

Вырезка из газеты
ОРЛОВСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ

от
20 АПР 1954

Орел

Газета №

У нас на „четверге“

На очередном «четверге» в редакции слушатели школы юнкоров встретились с артистами Орловского кукольного театра. Главный режиссер Александра Александровна Воскресенская рассказала об истории театра, о кропотливой и благородной работе актеров. Были показаны отрывки из спектакля «Ночь перед рождеством» и готовящейся новой постановки «Пятак и пятачок», ведущие роли в которой исполняют Г. Л.

Попова и Г. Ф. Пронина. В спектакле также заняты В. Г. Ткаченко, В. А. Аболмазов, О. М. Логвинова, М. О. Булавко, М. Т. Соколова, Е. Е. Миронова.

В сентябре нынешнего года кукольный театр будет отмечать свое пятнадцатилетие. Театр пользуется заслуженным уважением у требовательного юного зрителя Орловщины. В 1957 году творческий коллектив подготовил четыре новых спектакля, которые успеш-



но показывал не только в Орле, но и во многих районах области.

Следует, однако, сказать, что артистам до сих пор приходится работать в тяжелых условиях. Театр не имеет своего помещения. Репетиции проводятся то в музыкальном училище, то в Доме книги, а постановки показываются в различных клубах города. В поисках

сцены коллектив вынужден заключать контракты для выступлений в соседних областях.

Хочется верить, что с помощью областного управления культуры и городского Совета театр для детей справит свое пятнадцатилетие в постоянном помещении.

На снимке: артисты кукольного театра.